Eaton 68184 - EX 1500 RT2U





Eaton 68184 - EX 1500 RT2U EX 1500 RT2U L' UPS Eaton EX, par...

Valutazione: Nessuna valutazione Fai una domanda su questo prodotto

Manufacturer **Eaton**

Description

Eaton

68184 - EX 1500 RT2U

EX 1500 RT2U

L' UPS Eaton EX, parte della serie Pulsar, offre ampia autonomia, flessibilità e costi minimi di proprietà per server, sistemi di storage, dispositivi di rete, telefonia – VoIP, apparecchiature mediche e industriali. Gruppo di continuità online a doppia conversione per rack o formato versatile rack/tower.

Massima disponibilità grazie alla topologia online a doppia conversione con bypass automatico, PF in uscita di 0.9 e opzioni di estensione dell'autonomia

Disponibile in versione rack o versione convertibile rack/tower (inclusi rack a scarsa profondità)

L'HotSwap MBP (Detachable Maintenance By-Pass) consente la sostituzione a caldo delle batterie senza interruzioni di energia

Controllo individuale delle prese per un'ottimizzazione dell'autonomia delle batterie, reboot remoto e avviamento sequenziale

Display LCD multilingue che facilita le operazioni, l'accesso alle misurazioni e ad un set-up personalizzato

Le migliori capacità di gestione (USB e porte seriali, Slot per SNMP/Web card opzionali)

potenza 1500VA

ON-LINE a doppia conversione con by-pass automatico e sistema PFC

autonomia 13/9 minuti

1 / 1